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m Determina i lati del triangolo ABC nella figura.
e0

CH - 30
CHz 30 e
[AC ~ 52,3 cm; BC ~ 31,9 cm; AB ~ 53,8 cm|
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ELX] Determinailati di un triangolo ABC rettangolo in A, conoscendo i dati che seguono.
L L]

perimetro = 180 cm tan 3 = % [30 cm; 72 cm; 78 cm]
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Area di un triangolo
: ; ; . . b
La misura dell’area di un triangolo ¢ uguale S
al semiprodotto delle misure di due lati e del u
seno dell’angolo compreso fra essi. 1 <
S=§MSma
area = % -lato, - lato, - seno dell’angolo compreso
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In una circonferenza la misura di una
corda e uguale al prodotto della mi-

sura del diametro per il seno di uno degli
angoli alla circonferenza che insistono A

sulla corda. \

AB = 2r-sin «
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In un triangolo le misure dei X
lati sono proporzionali ai seni ,\ " b < Lan
degli angoli opposti. A sina _ sinp _ siny [
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